

**ПРОТОКОЛ № 01**  
Зборів Громадської ради  
при Державній екологічній інспекції у Запорізькій області

Дата і час проведення:

04.12.2019, 16-00

Місце проведення:

Державна екологічна інспекція  
у Запорізькій області

**Присутні:**

голова Громадської ради – Пірогова І.М.;  
члени Громадської ради - Лебідь О.М., Рагуліна О.М.;  
перший заступник начальника Інспекції – Серякова І.А.;  
начальник відділу організаційно-аналітичної діяльності, документування та контролю,  
взаємодії з громадськістю та ЗМІ Інспекції – Жиленко А.В.;  
начальник відділу державного екологічного нагляду (контролю) атмосферного повітря  
Інспекції – Касілов П.В.;  
начальник відділу державного екологічного нагляду (контролю) поводження з відходами та  
небезпечними хімічними речовинами Інспекції – Ємел'янов Д.В.

**ПОРЯДОК ДЕННИЙ**

1. Обговорення актуальних питань дотримання природоохоронного законодавства в сфері охорони атмосферного повітря.
2. Обговорення актуальних питань дотримання природоохоронного законодавства в сфері поводження з відходами.
3. Обговорення проблематики ефективного реагування на звернення громадян.
4. Інші питання.

**1 питання порядку денного.** Обговорення актуальних питань дотримання природоохоронного законодавства в сфері охорони атмосферного повітря.

**Слухали:** Касілова Павла Вікторовича - начальника відділу державного екологічного нагляду (контролю) атмосферного повітря Інспекції з проблемних питань, що виникають при здійсненні контролю за дотриманням вимог природоохоронного законодавства у сфері охорони атмосферного повітря в умовах сучасного законодавства.

**Вирішили:** Інспекції надати Громадській раді: копію листа про внесення змін до наказу Мінприроди від 27.06.2006 №309; перелік суб'єктів господарювання - великих забруднювачів м. Запоріжжя.

**2 питання порядку денного.** Обговорення актуальних питань дотримання природоохоронного законодавства в сфері поводження з відходами.

**Слухали:** Ємел'янова Дмитра Володимировича - начальника відділу державного екологічного нагляду (контролю) поводження з відходами та небезпечними хімічними речовинами Інспекції з проблемних питань, що виникають при здійсненні контролю за дотриманням вимог природоохоронного законодавства у сфері поводження з відходами в умовах сучасного законодавства.

**Вирішили:** інформацію взяти до уваги.

**3 питання порядку денного.** Обговорення проблематики ефективного реагування на звернення громадян.

**Слухали:** Жиленко Анну Володимирівну - начальника відділу організаційно-аналітичної діяльності, документування та контролю, взаємодії з громадськістю та ЗМІ Інспекції з питань

інспекційного реагування на звернення громадян та механізм проведення позапланових перевірок на їх підставі.

**Вирішили:** Інспекції надати Громадській раді інформацію про запити на погодження, щодо яких не надійшла жодна (позитивна, негативна) відповідь.

Голова Громадської ради

Ірина ПИРОГОВА

Секретар зборів

Анна ЖИЛЕНКО